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ATA Nº 9/CONSC-RE/UFFS/2023
ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO DO CAMPUS

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, no Auditório do
Bloco A do Campus Realeza da UFFS, em Realeza-PR, foi realizada a 2ª Sessão Extraordinária
de 2023 do Conselho do  Campus Realeza da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS),
presidida  pelo  Coordenador  Acadêmico  do  Campus,  Ademir  Roberto  Freddo.  Fizeram-se
presentes à sessão os seguintes conselheiros: Cassini Gotama Tasca (Coordenadora do Curso
de  Graduação  em Nutrição),  Edinéia  Paula  Sartori  Schmitz  (Coordenadora  Administrativa),
Marcos Antônio Beal (Diretor do Campus), Marcos Roberto da Silva (Coordenador do Curso de
Graduação em Letras - Português e Espanhol), Tatiana Champion (Coordenadora do Curso de
Mestrado em Saúde, Bem-estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul), Vanessa dos
Santos  Moura  (Coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Administração  Pública);
representantes docentes:  Antonio Marcos Myskiw, Clóvis  Alencar  Butzge,  Gilza  Maria  de
Souza Franco;  representantes técnico-administrativos: André Luiz Zabott, Bruno da Rocha
Nunes;  representante discente:  Marcelo Karol Galvão de Meira.  Participaram da sessão os
seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Berta Lucia Pereira Villagra
(docente),  Clóvis  Piovezan  (Coordenador  Adjunto  do  Curso  de  Graduação  em  Química),
Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia (Coordenador Adjunto do Curso de Graduação em Pedagogia).
Acompanhou a sessão na condição de suplente:  José Oto Konzen (Coordenador Adjunto do
Curso de Graduação em Administração Pública). Não compareceram à sessão por motivos
justificados: Adalgiza Pinto Neto (Coordenadora Adjunta do Curso de Graduação em Medicina
Veterinária),  Aloísio  João  Scandolara  (comunidade  regional),  Cláudia  Alemida  Fioresi
(Coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Química),  Denise  Maria  Souza  de  Mello
(Coordenadora do Curso de Graduação em Medicina Veterinária), Luciana Borowski Pietricoski
(suplente  docente),  Sabrina  Casagrande  (titular  docente).  Faltaram á  sessão  sem justificar
ausência: Alexandre Carvalho de Moura (Coordenador do Curso de Graduação em Ciências
Biológicas),  Aline  Portella  Biscaino  (Coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Física),
Cleberson Dors (suplente comunidade regional), Dennis Fernandes Alves Bessada (Coordenador
Adjunto do Curso de Graduação em Física), Felipe Beijamini (Coordenador Adjunto do Curso
de Graduação em Ciências Biológicas), Inácio José Werle (titular comunidade regional), João
Carlos Ramella (titular comunidade regional) Letiére Cabreira Soares (suplente docente), Samuel
Aires  Lourenço (titular  discente),  Viviane Scheibel  de Almeida (titular  docente). Fizeram-se
presentes, ainda, integrantes da comunidade acadêmica e regional interessados em acompanhar a
sessão de forma presencial e também on-line, transmitida pela plataforma do Youtube, pelo canal
Assessoria de Comunicação –  Campus Realeza. Conferido o quórum regimental, o presidente
declarou aberta a sessão e passou de imediato à ordem do dia, apresentando o seguinte item de
pauta: 1.1 Composição da lista tríplice para nomeação do(a) Diretor(a) do Campus Realeza
da Universidade Federal da Fronteira Sul.  Inicialmente,  o presidente historiou o processo
realizado na UFFS, mencionou a realização da consulta prévia e informal à comunidade para
escolha de reitor, vice-reitor e diretores de  campus como forma de garantir a participação da
comunidade, estabelecida no § 2º do art. 16 do Estatuto da UFFS. Explanou que foi um processo
organizado por comissões locais de consulta prévia e informal à comunidade universitária nos
campi,  com  a  participação  dos  segmentos  da  comunidade  universitária,  juntamente  com  a
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Comissão Geral da Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária, a qual era composta
por representantes dos  campi da UFFS.  A consulta prévia e informal teve o docente Marcos
Antônio Beal como candidato único no Campus Realeza, eleito em primeiro turno. O presidente
ressaltou o caráter informal dessa consulta, cujos objetivos foram suscitar candidatos para serem
submetidos  ao  Conselho  do  Campus para  composição  da  lista  tríplice,  apresentar  e  debater
amplamente as propostas com a comunidade universitária e regional e sinalizar para o Conselho
do Campus as expectativas da comunidade universitária. Em seguida, o presidente solicitou à
Secretaria que procedesse a leitura do relatório final da consulta prévia e informal à comunidade
universitária,  encaminhado  pela  Comissão  Local  de  Consulta  Prévia  (CLCP).  O  presidente
informou que, conforme disposto no § 1º do art. 3º da Resolução Nº 122/CONSUNI/UFFS/2022,
o  Conselho  do  Campus,  colegiado  máximo no  âmbito  do  Campus Realeza,  compõe  a  lista
tríplice para o cargo de Diretor do Campus. Na sequência, o presidente apresentou a nominata
dos candidatos inscritos e habilitados para participar do processo, de acordo com a Resolução Nº
144/CONSC-RE/UFFS/2023, que dispõe sobre a regulamentação do processo de composição da
lista tríplice para nomeação do(a) Diretor(a) do  Campus Realeza da Universidade Federal da
Fronteira Sul. Inscreveu-se o seguinte docente para compor a lista tríplice de cargo de Diretor:
Marcos  Antônio  Beal.  Após  o  período  de  inscrições,  não  havendo  o  número  mínimo  de
candidatos  inscritos  para  composição  da  lista  tríplice,  a  Secretaria  de  Direção  e  Órgãos
Colegiados procedeu o levantamento dos(as)  servidores(as)  mais  antigos(as)  no exercício da
docência no magistério público federal, em efetivo exercício no Campus Realeza da UFFS, nos
termos  do art.  10  da  Resolução Nº  144/CONSC-RE/UFFS/2023,  e  solicitou  a  anuência  dos
docentes José Oto Konzen e Antonio Marcos Myskiw para participarem da lista tríplice, tendo
ambos  concordado  com  a  participação.  Na  sequência,  o  presidente  submeteu  a  lista  à
homologação  do  Conselho  do  Campus,  que  o  fez  por  unanimidade.  Logo  após,  em ordem
definida por sorteio,  foi concedido o tempo de 15 minutos para cada candidato fazer o uso da
palavra e apresentar seu plano de gestão. As manifestações ocorreram na seguinte ordem: 1º)
Antonio Marcos Myskiw; 2º) Marcos Antônio Beal; 3º) José Oto Konzen. Depois do momento
de debate, o presidente deu início à votação para a composição da lista tríplice, com escrutínio
único, aberto, e nominal, onde cada conselheiro votou em apenas um nome. Foram chamados os
conselheiros, um a um, que anunciaram o seu voto a Diretor de Campus, conforme Anexo I desta
Ata, sendo contabilizado o seguinte resultado: a) Antonio Marcos Myskiw: 0 votos; votos; b)
José Oto Konzen: 0 votos; c) Marcos Antônio Beal: 15 votos. A fim de atender o disposto no §
1º do art. 12 da Resolução Nº 144/CONSC-RE/UFFS/2023, procedeu-se novo escrutínio, aberto
e  nominal,  envolvendo  os  candidatos  Antonio  Marcos  Myskiw  e  José  Oto  Konzen,  para
definição do 2º  e  3º  colocado,  sendo contabilizado o seguinte resultado:  a)  Antonio Marcos
Myskiw: 9 votos; b) José Oto Konzen: 6 votos. Dessa forma, a lista tríplice para Diretor do
Campus Realeza ficou assim constituída: 1º) Marcos Antônio Beal; 2º) Antonio Marcos Myskiw;
3º) José Oto Konzen. Às catorze horas e trinta e dois minutos, o presidente encerrou a sessão, da
qual  eu,  Suellen  Karoliny  Sergel  de  Oliveira,  Chefe  da  Secretaria  da  Direção  e  Órgãos
Colegiados,  lavrei  a presente Ata que,  aprovada,  será devidamente assinada por mim e pelo
presidente.

ADEMIR ROBERTO FREDDO SUELLEN KAROLINY SERGEL DE OLIVEIRA
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Presidente do Conselho do Campus em exercício Chefe da Secretaria da Direção e Órgãos Colegiados
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